Einheit 3
Verbalphrasen

Formen der Verben (standart)

Prasens:

Prateritum:

Perfekt:

Plusquamperfekt:

Futurum I:

Futurm Il:

Prasens:

Prateritum:

Perfekt:

Plusquamperfekt:

Futurum I:

Futurm Il:

Aktiv (Singular 3. Person)

Er baut das Haus.

Er baute das Haus.

Er hat das Haus gebaut .

Er hatte das Haus gebaut .

Er wird das Haus im Jahre 2013 bauen .

Er wird das Haus 2014 gebaut haben.
Aktiv mit Modalverben (Sing.)

Er muss das Haus bauen.

Er musste das Haus bauen.

Er hat das Haus bauen mussen.
Er hatte das Haus bauen mussen.

Er wird das Haus bauen mussen.

Er wird das Haus gebaut haben mussen.

Passiv (Singular 3. Person)

Das Haus wird im Jahre 2012 gebaut.

Das Haus wurde im Jahre 1990 gebaut.

Das Haus ist im Jahre 1990 gebaut worden.
Das Haus war im Jahre 1990 gebaut worden.
Das Haus wird im Jahre 2013 gebaut werden.

Das Haus wird im Jahre 2014 gebaut worden sein.
Passiv mit Modalverben (Sing.)

Das Haus muss im Jahre 2012 gebaut werden.

Das Haus musste im Jahre 1990 gebaut werden.

Das Haus hat im Jahre 1990 gebaut werden mussen.
Das Haus hatte im Jahre 1990 gebaut werden missen.
Das Haus wird im Jahre 2012 gebaut werden mussen.

Das Haus wird 2013 gebaut worden sein miussen.



Einheit 3
Verbalphrasen

Formen der Verben (trennbar)

Prasens:

Prateritum:

Perfekt:

Plusquamperfekt:

Futurum I:

Futurm Il:

Prasens:

Prateritum:

Perfekt:

Plusquamperfekt:

Futurum I:

Futurm Il:

Aktiv (Singular 3. Person)

Er baut das Haus aus.
Er baute das Haus aus.
Er hat das Haus ausgebaut .

Er hatte das Haus ausgebaut .

Er wird das Haus im Jahre 2013 ausbauen .

Er wird das Haus 2014 ausgebaut haben.

Aktiv mit Modalverben (Sing.)

Er muss das Haus ausbauen.

Er musste das Haus ausbauen.

Er hat das Haus ausbauen mussen.
Er hatte das Haus ausbauen missen.
Er wird das Haus ausbauen mussen.

Er wird das ausgebaut haben missen.

Passiv (Singular 3. Person)

Das Haus wird im Jahre 2012 ausgebaut.

Das Haus wurde im Jahre 1990 ausgebaut.

Das Haus ist im Jahre 1990 ausgebaut worden.
Das Haus war im Jahre 1990 ausgebaut worden.
Das Haus wird im Jahre 2013 ausgebaut werden.

Das Haus wird im Jahre 2014 ausgebaut worden sein.
Passiv mit Modalverben (Sing.)

Das Haus muss im Jahre 2012 ausgebaut werden.
Das Haus musste im Jahre 1990 ausgebaut werden.
Es hat im Jahre 1990 ausgebaut werden missen.
Es hatte im Jahre 1990 ausgebaut werden missen.
Es wird im Jahre 2012 ausgebaut werden mussen.

Es wird 2013 ausgebaut worden sein miussen.



